V/111

7

o« A Ak A

GB k:fatrttaablilees:ett((s::btta:!:leelgack) Instruction manual
F . Table arriure (iahis atsiaire arricre) Manuel d'instructions
> H&fﬁe?m"m;‘&'ﬁ’mmm Betriebsanleitung

! ::g:::g: m g z:i;‘si:g?gre) Istruzioni per Puso
NL k‘;‘&m(&'ﬂm"m)ﬂ) Gebruiksaanwijzing
E Conjunto de 1a mesa pasteriar (oubmesa posteriory Manual de Instrucciones
PT &:%3::: g: Hess :22?:5?)? {3.‘.'.';'.11“222 'ﬂsterior) Manual de instrugdes
DK o aects bormiet st ap8) Brugsanvisning

S Bakre arbetabord (siaciord, o) " Bruksanvisning

N Bakre bordsett (uodersord bahside) Bruksanvisning

SF Taka-apapoyiaoart apapoyia taakse) Kayttéohje

OR e T nes, apioTepd BonONT® TAMS)  Oanyies xprion

TR rka tabla sets (arka ait tabia) Kullanim Kitavuzu
cH ZTHSRIRES (%g;ﬁ L) BIAFM

BRESIFES ( wREE )







ENGLISH
Explanation of general view

1. Slide rod holder 5. HexnutM 10 (2 pcs.) G, Rear table

2. Bolts M5x 16 (4 pcs.) 6. Leftrods (2 pcs.) 10. Rear rods (2 pcs.)

3. Front 7. Clamping screw 11. Table saw (not included)
4. Left table 8. Stopring

How to install the left table

/N\ CAUTION

* Always make sure that the left table is secured with clamping screw before operation. ,

1. Install and secure the slide rod holders at the back and front of the tool using bolts M 5 x 16 (4 pcs.). (Fig. 1)

2. Insert the left rods into holes in the left table and secure them with hex nuts M10 {2 pcs.). (Fig. 2)

3. Install the left table on the tool, screw the clamping screws and stop rings in the slide rod holder at the front and the
back of the tool and mount the stop ring at the top end of left rod. Always secure the left table by firmly tightening the
clamping screw. (Fig. 3)

How to install the rear table

A\ cauTion

* Always make sure that the rear table is secured with clamping screw before operation.

1. Install and secure the slide rod holders at the right and left of the tool using bolts M 5 x 16 (4 pcs.). (Fig. 4)

2. Insert the rear rods into holes in the rear table and secure them with hex nuts M10 (2 pcs.). (Fig. 5)

3. Install the rear table on the tool, screw the clamping screws and stop rings in the slide rod holder on the left and the
right of the tool in the front view and mount the stop ring at the top end of rear rod on the left side. Always secure the
rear table by firmly tightening the clamping screw. {Fig. 6)

FRANCAIS
Descriptif
1. Support de tige coulissante 5. Ecrou hexagonal M10 (2 piéces) 9. Table arriére
2. Vis M5 x 16 (4 piéces.) 6. Tiges de gauche (2 pigces) 10. Tiges arriére (2 piéces)
3. Avant 7. Vis de serrage 11. Scie circulaire (non fournie)
4. Table gauche 8. Bague d'arrét

Pour installer la table gauche

/\ ATTENTION -

* Avant 'utilisation, assurez-vous toujours que la table gauche est bien immobilisée par la vis de serrage.

1. Installez et fixez en place les supports de tige coulissante a 'avant et 4 Iarriére de I'outil 4 'aide des vis M 5x 18
(4 pcs.). (Fig. 1) :

2. Insérez les tiges de gauche dans les orifices de la table gauche et fixez-les avec les écrous hexagonaux M10
(2 piéces) (Fig. 2)

3. Instaliez Iz table gauche sur l'outll, vissez les vis de serrags et les bagues d'arrdt dans le support de tige coulissante &
Favant et & I'arriére de 'outil et montez la bague d'arrét & Fextrémité superieure de la tige gauche. Serrez toujours
fermement Ia vis de serrage pour fixer la table de gauche. {Fig. 3}

Pour installer la table arriére

/N ATTENTION

+ Avant l'utilisation, assurez-vous toujours que la table arriére est bien immobilisée avec la vis de serrage.

1. Installez et fixez en place les supports de tige coulissante a droite et 4 gauche de 'outl] 4 'zide des vis M 5 x 18
{4 piéces). (Fig. 4}

2. Insérez les tiges arriére dans les orifices de la table arrigre et fixez-les avec les &crous hexagonaux M10 (2 pidcas)
{Fig. 5}

3. Installez ia table gauche sur 'outil, vissez les vis de serrage et les bagues d'arrét dans le support de tige coulissante 2
gauche et & droite de foutif et montez la bague d'arrét A Pextrémité supérieure de la tige gauche sur le cété gauche.
Serrez toujours fermement la vis de serrage pour fixer Ia table arridre. {Fig. 8}




